



台灣雲谷雲豹育成計畫正式啟動

台灣雲端運算產業協會為培育優秀雲端產業相關專業人才及新創團隊，並帶動雲端創新應用服務發展，規劃了「台灣雲谷雲豹育成計畫」，並由台灣雲端協會秘書長、同時也是工研院雲端中心主任闕志克擔任計畫主持人，希望能夠發掘及培育台灣雲端產業的明日之星，台灣雲谷雲豹育成計畫順利於4月26日舉行啟動儀式，台灣雲端運算產業協會李詩欽理事長親臨會場主持，會中並安排PChome Online 網路家庭董事長詹宏志發表「雲端創新的關鍵在創業」專題演講，與會貴賓包括行政院政務委員張善政、經濟部工業局副局長呂正華、中小企業處處長葉雲龍、技術處處長林全能及產官學研各界國內外菁英超過150人，共同見證及啟動此一象徵台灣雲端運算產業邁向新創育成及人才培育之歷史性里程碑。

台灣雲端運算產業協會從民國100年正式成立協會至今，已經邁向第三個年頭，不僅協助政府有效推動雲端運算產業發展，更為業界積極爭取政策資源與協助，以培育雲端運算產業專業人及拓展本土雲端運算產業國際商機為己任，提升雲端運算產業技術發展層級與企業競爭力。專業人才一直是所有產業最寶貴的資產，台灣雲谷雲豹育成計畫提供了新創團隊、充滿創意的年輕人一個實現創業夢想的機會，除了企業導師大帶小的育成模式，雲端協會更提供了多元優質的免費雲端服務開平台供參賽團隊使用，毫無疑問的，台灣雲谷雲豹育成機制為台灣育成模式寫下了新的一頁，更為台灣雲端運算產業新創育成及人才培育開啟了成功的新軌跡。

截至目前為止，「雲豹育成團隊」的企業導師及雲端服務開發平台陣容非常堅強，包括來自國內外雲端服務的領導業者與單位，如：工研院、中華電信、英業達、台哥大、台灣微軟、凌群、華電聯網、華碩雲端、資策會、遠傳、數位無限、愛爾達、緯穎、瀚宇彩晶、廣達等。

歡迎雲端應用創新團隊符合以下資格：雲端創新應用開發的中小企業或成立五年以內的新創公司，尚未成立公司、已投入雲端應用開發的團隊踴躍投件報名。參賽團體需以開發雲端運算服務為核心，開發的成果已可實際展示功能，並可提出雲端運算服務商業模式規劃。符合資格的隊伍需於5月31日前



完成提案計畫書與參賽同意書，以書面方式寄至雲端協會。

「台灣雲谷雲豹育成計畫」網站網址為 <http://2013award.twcloud.org.tw/>

